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Ââåäåíèå â òåîðèþ ÷èñåë, âåñåííèé ñåìåñòð 2023 ã.

ôàêóëüòåò ìàòåìàòèêè, ÍÈÓ ÂØÝ

Ôàìèëèÿ è èìÿ ñòóäåíòà:

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 6 7 8 Èòîã

Îöåíêà

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü ýêçàìåíà � 3 ÷àñà. Íà ïîëíûé áàëë äîñòàòî÷íî ðåøèòü ëþáûå 6 çàäà÷. Ìîæ-

íî ïîëüçîâàòüñÿ ëþáûìè íåèíòåðàêòèâíûìè ìàòåðèàëàìè. Åñëè èñïîëüçóåòå â ðåøåíèè òåîðåìó

áåç äîêàçàòåëüñòâà, òî ïðèâåäèòå òî÷íóþ ôîðìóëèðîâêó òåîðåìû è ññûëêó íà èñòî÷íèê, ãäå îíà

äîêàçûâàåòñÿ.

Çàäà÷à 1. Ðåøèòå óðàâíåíèå 4x = 1 â êîëüöå öåëûõ 7-àäè÷åñêèõ ÷èñåë Z7.

Çàäà÷à 2. Âû÷èñëèòå
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Çàäà÷à 3. Äëÿ öåëûõ a è b îáîçíà÷èì ÷åðåç Pa,b ìíîæåñòâî âñåõ ïðîñòûõ íàòó-

ðàëüíûõ ÷èñåë âèäà ak + b, ãäå k ∈ Z. Îïðåäåëèì ôóíêöèþ ga,b(s) âåùåñòâåííîé
ïåðåìåííîé s > 1 ïî ôîðìóëå:
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Çàäà÷à 4. Êàêèå ïðîñòûå ÷èñëà ïðåäñòàâëÿþòñÿ â âèäå x2 + 3y2 äëÿ öåëûõ x è y?

Çàäà÷à 5. Ìîæíî ëè ðàçáèòü ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , 20231729 íà äâå ãðóïïû òàê, ÷òîáû

ïðîèçâåäåíèå ÷èñåë â îäíîé ãðóïïå áûëî ðàâíî ïðîèçâåäåíèþ ÷èñåë â äðóãîé ãðóïïå?

Çàäà÷à 6. Âû÷èñëèòå ζ(6).

Çàäà÷à 7. Ýëëèïòè÷åñêàÿ êðèâàÿ íàä Q çàäàíà óðàâíåíèåì

y2 + xy + y = x3 − x2 − 3x+ 3,

â êà÷åñòâå íóëåâîãî ýëåìåíòà âûáðàíà áåñêîíå÷íî óäàë¼ííàÿ òî÷êà. ×åðåç P îáîçíà-

÷èì òî÷êó (1, 0) íà êðèâîé. Íàéäèòå ïîðÿäîê öèêëè÷åñêîé ïîäãðóïïû, ïîðîæä¼ííîé
òî÷êîé P .

Çàäà÷à 8. Ïóñòü p = 22
k
+ 1 � ïðîñòîå ÷èñëî Ôåðìà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî
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